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Будь ласка, перешліть цей лист! 

 Чи хотіли б ви отримувати ці інформаційні бюлетені на свою 

поштову скриньку? Якщо так, тоді надішліть електронний лист на 

адресу oekrainers@nuenen.nl. У темі листа вкажіть «підписка на 

інформаційний бюлетень». Ви також можете читати інформаційні 

бюлетені на нашому веб-сайті: https://www.nuenen.nl/oekrainers. Якщо ви не 

захочите більше отримувати розсилку, то зможете скасувати підписку. Просто 

надішліть тоді електронний лист із темою «Відмовитися від інформаційної 

підписки». 

 

Рік війни 

Сьогодні (24.02.2023) минає рік, як Росія вторглася в 

Україну. Наші думки та співчуття всім невинним 

людям, які стали жертвами цього жорстокого 

конфлікту. Війна в Україні має величезний вплив на 

весь світ та на Нідерланди. І свідченням того, що 

вона стосується всіх нас, є зворушливі ініціативи 

нашої місцевої громади. Будь то збір одягу, надання 

житла, речей або часу для турботи. Люди тут 

виражають надзвичайну єдність і солідарність. Ми 

дякуємо всім, хто зробив свій внесок. 

Сьогодні, у п’ятницю, 24 лютого, тисячі українців, які 

проживають у Нідерландах, згадують початок війни 

на батьківщині. На Jaarbeurs («Щорічному ярмарку») 

в Утрехті вони розповідають про російське вторгнення 

та шукають підтримки у майбутньому. Головними є 

теми пам’яті, поминання та зв’язку людей. Зв’язки не 

лише між біженцями з України, а й з незліченною 

кількістю голландців, які підтримали їх минулого року. 

Слова подяки членам приймаючих сімей, 

волонтерам, гуманітарним працівникам і 

співробітникам зі сфери безпеки та уряду.  

Поточного місця прийому у Фроукенсаккері  

Болісна війна в Україні триває вже майже рік. А дорослі та діти, як і раніше, 

щодня рятуються від насильства війни. Ради роблять все можливе, щоб 

розмістити цих біженців. Те саме й у Нюенені. Цей лист інформує вас про 

розширення поточного місця прийому у Фроукенсаккері. 
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Прийом українців у Нюенені 

Із 2 червня 2022 року рада Нюенена приймає українських біженців у 

муніципальному притулку у Фроукенсаккері. Житловий фонд Helpt Elkander 

надав для цієї мети колишню шкільну будівлю. Для житлового фонду Helpt 

Elkander важливо сприяти прийому українських біженців. Щоб задовольнити 

зростаючий попит на прийом у регіоні безпеки Брабант-Зейдост, муніципалітет 

Нюенена та Helpt Elkander спільно вивчили можливості розширення існуючого 

приймального пункту. Класи у старому крилі шкільної будівлі у Фроукенсаккері 

були визнані придатними для розміщення додаткових біженців після ремонту. 

Рада займається ремонтом. 

Atelier Nuenen 

Класи, про які йдеться, зараз використовуються Atelier Nuenen. Helpt Elkander 

знайшов хороше альтернативне місце для колективу художників у центрі 

підтримки за адресою Гудвінкхоф, 12А.  

Ремонт  

Ми дуже раді, що українських біженців можна приймати тут у Нюенені. 

Координатор Мірьям де Гроот також буде контактною особою для нових 

мешканців Фроукенсаккера. Ми хочемо якнайшвидше запропонувати цим 

людям теплий та безпечний дім. Ми плануємо розпочати внутрішній ремонт 

класних кімнат у березні та постараємося завершити ремонт не пізніше липня. 

Ми сподіваємося, що будь-які незручності під час ремонту будуть зведені до 

мінімуму. 

Побажання 
Велике спасибі тим, хто відгукнувся на заклик про велосипеди та предмети для 
«зони відпочинку» в останньому інформаційному бюлетені! Тепер у нас є 
великий запас, і зараз ми забезпечені необхідними речами. 
Якщо нам у майбутньому щось знадобиться, ми знову звернемося до вас за 
допомогою, і повідомимо про це через інформаційний бюлетень і газети. 
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Порада  
Громадська телерадіомовна корпорація Нідерландів (NPO) створила 
платформу для біженців: Net in Nederland («Нове в Нідерландах)». У Net in 
Nederland ви знайдете канали соціальних мереж спеціально для біженців з 
України. Наприклад, через Facebook, Instagram та Telegram можна дивитися 
телепрограми з українськими субтитрами як для дітей, так і для дорослих. Окрім 
телевізійних програм, Net in Nederland також пропонує багато корисних відео з 
інформацією про життя та культуру Нідерландів. Якщо вам потрібна додаткова 
інформація про Net in Nederland та все, що вона може запропонувати, тоді 
просто на постері Net in Nederland відскануйте QR-код. 
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